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[bookmark: _Toc21940793][bookmark: _Toc39237490]Afgørelse om socialfaglig undersøgelse
På baggrund af (her refereres til samtale/underretning, eller anden begrundelse for socialfaglig undersøgelse) har forvaltningen truffet afgørelse om opstart af socialfaglig undersøgelse vedrørende dit/Jeres barn (her indsættes barnets navn). Undersøgelsen er påbegyndt, den (her indsættes dato), og den forventes afsluttes senest om 2 måneder, det vil sige senest den (her indsættes dato).

En socialfaglig undersøgelse er en undersøgelse, der skal belyse barnets situation. En socialfaglig undersøgelse skal sikre, at sagsbehandleren i tilstrækkelig grad får undersøgt barnets/den unges forhold, inden der træffes beslutning om eventuelt at iværksætte støtte. Den socialfaglige undersøgelse planlægges og udføres i samarbejde med familien og de fagpersoner, der kender barnet. 
Den socialfaglige undersøgelse et aktuelt helhedsorienteret billede af familiens situation. Formålet er at finde frem til den bedst mulige støtte, så barnet eller den unge og familien kan komme ud af vanskelighederne.
Begrundelse
Begrundelsen for opstart af socialfaglig undersøgelse af dit/Jeres barn er (her beskrives forvaltningens bekymring og behov for nærmere undersøgelse)

Lovgrundlag
Afgørelse om opstart af socialfaglig undersøgelse er truffet efter bestemmelserne i Inatsisartut lov nr. 20 af 26. juni 2017 om støtte til børn - § 45 om socialfaglig undersøgelse.

Ankevejledning
Såfremt du/I er uenig i forvaltningens afgørelse og vurdering, har du/I mulighed for indenfor 4 uger at klage over afgørelsen til Styrelsen for Råd og Nævn, Det Sociale Ankenævn, Boks 689, 3900 Nuuk.

Såfremt du/I har spørgsmål i forbindelse med ovenstående, er du/I velkommen til at rette henvendelse til (her indsættes navn på sagsbehandler) på telefon (her indsættes kontaktoplysninger).

Venlig hilsen
(her indsættes sagsbehandlerens navn)

